
 

 

 

 
 

 
Відповідно до п.п. 166.3.3 п. 166.3 ст. 166 Податкового кодексу України платник податку 

має право включити до податкової знижки фактично здійснені протягом звітного 

податкового року витрати у вигляді суми коштів, сплачених на користь вітчизняних 

закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-

технічної) та вищої освіти для компенсації вартості здобуття відповідної освіти такого 

платника податку та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення. 

Членами сім’ї фізичної особи першого ступеня споріднення вважаються її батьки, її 

чоловік або дружина, діти такої фізичної особи, у тому числі усиновлені. Витрати мають 

бути  підтвердженими відповідними платіжними та розрахунковими документами, в яких 

ідентифіковано як продавця товарів (робіт, послуг) так і особу, яка звертається за 

податковою знижкою. Копії зазначених документів надаються разом з податковою 

декларацією про майновий стан і доходи.  Також необхідно надати копію договору в 

якому обов’язково повинно бути відображено заклад освіти – надавача послуг і здобувача 

освіти – отримувача послуг (його законного представника), вартість таких послуг і строк 

оплати за такі послуги. 

Якщо відповідні витрати підтверджені електронним розрахунковим документом, платник 

податків зазначає в податковій декларації лише реквізити електронного розрахункового 

документа. 

Алгоритм нарахування податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу 

платника податку на суму витрат, понесених за навчання за наслідками звітного 

податкового року, розраховується наступним чином: 

- визначається база оподаткування шляхом зменшення річної суми нарахованої заробітної 

плати на суму страхових внесків до Накопичувального фонду, а також на суму податкової 

соціальної пільги (далі – ПСП) за її наявності (інформацію щодо сум нарахованого 

загального річного оподатковуваного доходу, застосованих ПСП та утриманого податку 

на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) фізичні особи отримують у вигляді довідки про 

доходи від свого роботодавця); 

- на підставі підтверджувальних документів визначається сума (вартість) витрат платника 

податку – резидента, дозволених до включення до податкової знижки; 

- розраховується сума ПДФО на яку зменшуються податкові зобов’язані у зв’язку з 

використанням права на податкову знижку: 

- із суми ПДФО утриманого (сплаченого) із заробітної плати за рік віднімаємо суму 

ПДФО, визначену як добуток бази оподаткування, зменшеної на суму понесених 

платником податку витрат на оплату за навчання, та ставки податку. 

При цьому сума, що має бути повернута, зараховується на банківський рахунок платника 

податку, відкритий у будь-якому комерційному банку, або надсилається поштовим 

переказом на адресу, зазначену в податковій декларації про майновий стан і доходи 

протягом 60 календарних днів після надходження такої податкової декларації. 

 

 
Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Витратили кошти на навчання - до кінця року є право скористатись 
податковою знижкою 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
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